Solucién de ecuaciones y desigualdades elementales
con el valor absoluto

1. Resuelva la ecuacién |z| = 4. Marque el conjunto solucién en el eje real.

2. Resuelva la ecuacién |z| = —3.

3. Resuelva la ecuacion |z| = a, donde a es un pardmetro real.
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4. Resuelva la desigualdad |z| < 5. Marque el conjunto solucién en el eje real.

5. Resuelva la desigualdad |z| > 2. Marque el conjunto solucién en el eje real.

6. Demuestre que para todos z,a € R,

lz] <a — —a <z <a.

7. Demuestre que para todo z € R y todo a > 0,

lz| > a — r>a V x<-—a.
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8. Resuelva la igualdad |z — 5| = 2.

9. Resuelva la deigualdad |z + 3| < 1.

10. Resuelva la deigualdad |z — 2| > 3.
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